



**MAROS MEGYEI TANÁCS
ELNÖK**

2020. november 4.-én kelt

448. számú rendelet

A Maros Megyei Tanács nyilvános soros ülésének az összehívásáról

A Maros Megyei Tanács elnöke,

Tekintettel, a jelenlegi epidemiológiai kontextusnak az alakulására, a COVID-19 világjárvány hatásainak a megelőzésének és leküzdésének érdekében, egyes intézkedésekre vonatkozó 55/2020. sz. Törvény előírásaira, valamint a 394/2020. sz. Kormányhatározattal bevezetett vészhelyzetre, amelyet meghosszabbítottak, a vészhelyzetnek, Románia területére, 2020. október 15.-i dátummal való meghosszabbítására, valamint a COVID-19 világjárvány hatásainak a megelőzésének és leküzdésének érdekében alkalmazandó intézkedéseknek a meghatározására vonatkozó 856/2020. sz. Kormányhatározattal,

Mivel, a tevékenységeknek optimális körülmények között, az egészségügyi fegyelmi szabályoknak a betartásával való lebonyolítása, a közhatóságoknak a kötelessége, Tekintettel, a Maros Megyei Tanácsnak a 2020. október 30.-i megalakulására, valamint annak a szükségességére, hogy bármely működési feladatkörnek a gyakorlása előtt, a közhatóság megszerveződjön, a Közigazgatási Törvénykönyv rendelkezései szerint, az érvényes határozatok elfogadásának az érdekében,

A megyei tanácsnak az összehívását megelőzően, egyes sürgős pénzügyi intézkedéseknek a megoldásának az érdekében, a szociális támogatási közszolgálatoknak a működésének a biztosításáért,

Az utólag módosított és kiegészített, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 57/2019. sz. Sürgősségi Kormányrendelet 178. cikkely (2) bekezdés, 179. cikkely, alátámasztva a 134. cikkely (1) bekezdés a) betűvel, (4) bekezdés, (5) bekezdés a), a¹ és a²) betű, a 135. cikkely és a 196. cikkely (1) bekezdés b) betű előírásai alapján,

elrendeli:

1. cikkely (1) Összehívja azonnali hatállyal, a Maros Megyei Tanácsnak a plénumát, nyilvános rendkívüli ülésre, 2020. november 5.-re, 12,00 órától,

(2) Az azonnali hatállyal összehívott rendkívüli ülésnek, a napirendjének a javasolt tervezete, a jelen rendeletnek a szerves részét képező mellékletben van előírva.

2. cikkely A megyei tanács ülésének a nyilvános jellegét, a gyűlésnek az élöbe való közvetítésével biztosítják, az intézménynek a facebook oldalán.

3. cikkely A jelen rendeletet köztudomásra hozzák a helyi sajtóban és a hatóságnak az internetes oldalán és megküldik a megye főjegyzőjének, a megyei tanácsosoknak, a Maros Megyei Tanácsnak, a szakapparátusának a független igazgatóságainak, szolgálatainak és osztályainak.

ELNÖK
Péter Ferenc

Ellen jegyzi
FŐJEGYZŐ
Paul Cosma

A Maros Megyei Tanács Elnökének a 2020. 11. 04.-i 448. sz.
Rendeletének a melléklete

A Maros Megyei Tanácsnak, az azonnali hatállyal összehívott, november 5.-i rendkívüli
ülésének

NAPIRENDTERVEZETE

1. Határozattervezet a Maros Megyei Tanács szakbizottságainak a megszervezésére
vonatkozóan;

Indítványozó: Péter Ferenc - a Maros Megyei Tanács Elnöke

2. Kérdések, interpellációk, válaszok, vélemények.

ELNÖK
Péter Ferenc